



Житель Пензы обвиняется в управлении транспортным средством в состоянии опьянения и применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя Пензы по ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, в 2017 году решением суда мужчина лишен права управления транспортным средством за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Ночью 7 мая 2019 года мужчина в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

алкогольного опьянения управлял автомашиной. Около одного из домов по улице Терновского в городе Пензе он был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы. Сотрудник полиции предложил водителю пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, на что тот ответил отказом. При помещении правонарушителя в полицейский автомобиль злоумышленник применил к инспектору ДПС насилие – нанес ему не менее одного удара ногой в область грудной клетки и не менее одного удара – в плечо, причинив телесные повреждения в виде ушибов.

Вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1374476>